

ДОСТОЗАВЪЛЪЖИТЕЛНЫ РАБОТЫ.

Като не цвѣтимъ въ просвѣщеніе-то, а чрѣзь него и въ знаяніе-то то не ни иде още отъ ржкж да връжемъ и много па и добры плодове; та съ простотж и незнаяніе чловѣкъ не е ни за въ тръне-то! Спорядъ разработваніе-то и поливаніе-то на нашж-тж народж градинж ето каквы умны и добры плодове ни е дала тя въ прѣминжж-тж годинж:

* Наше-то черковно питаніе или въпросъ съ грѣкж-тж патриканж прѣминжж-тж годинж ся разрѣши отъ Правительство-то, ала ные съ незнаяніе-то си отидохмы, та пакъ го силѣстихмы и то още пò-злѣ и отнапрѣдъ. Сега е останжло на грѣкы ржцѣ да го расчѣсвать, та откакъ пробержтъ и глѣтжтъ оныя наши епархыи съ по-зелены-ты (по-заспалы-ты) Българы, да ни даджтъ осталы-ты съ пò-зрѣлы-ты (по-събудены-ты) Българы, отъ кои-то гы было страхъ да имъ не прѣсѣднжтъ.

* Въ Мъглишскый манастиръ (въ казанлжшко), единъ отъ най-последни-ты манастиры, ся отвори *Духовно училище* по съизволеніе-то на неговый Игумень отца Хрисанта и съ съгласіе-то и помощъ-тж на околны-ты общины: Казанлжшкж, Желѣзничянскж, Чирпанскж и Енизагорскж. Негово врѣподобіе поклонилъ за това свято нѣщо 100 т. л. Ето достоинъ старецъ за свое-то званіе! ето примѣръ за подражаніе отъ неговы-ты събратія, особно оныя, на кои-то ся е могло да направятъ това нѣщо много пò-напрѣдъ. Отець Хрисанта е далъ 100 т. л. за да поведе и подпомогне това свято дѣло, толкъсь нужно днесъ на народа, а по смръть-тж на тоя старецъ народъ-тъ е длѣженъ да даде 1000 т. л. за да му подигне на връхъ Старж Планинж позлатенъ памятникъ, кой-то да сочи негово-то безсмъртно имя до во вѣкы вѣковъ на потомство-то за това негово добро дѣло.

* Тѣхно врѣподобіе старци-ти въ народный ни манастиръ Зографъ напечатихж еднж многополезнж книгж: *Догмашическо Богословіе на православнж-шж възсточнж църквж* за да ъж раздавать по народа. Дано даде Господъ и повечко нѣщо да направяхж въ ползж на народно-то ни просвѣщеніе тыя богати старци и дано гы последовахж и другы по тоя тѣхнѣ достоенъ за похвалж прѣмѣръ.

* Негово Благородіе нашій съотечественникъ Г-нъ Ни-